

中原银行周口分行成功举办广场舞大赛



□记者 王吉城/文 黄全红/图

本报讯 3月23日上午,中原银行周口分行“寻梦芳华,舞动中原”广场舞大赛在周口市体育场成功举办。29支队伍1000余人参与角逐。

比赛中,各个舞蹈队亮出绝活,精彩不断。经过一天的激烈角逐,政区支行武圣广场舞蹈队夺冠;西城支行

魅力西城舞蹈队、开发区支行开心舞蹈队并列第二名;沙北支行周口市老干部大学舞蹈队、文中支行舞之梦舞蹈队、工农路支行冰之花舞蹈队获第三名。

此次广场舞大赛的成功举办,不仅展现了中原银行周口分行良好的社会形象,也提升了中原银行的知名度和社会认可度。

在高质量发展之路上矢志前行

新华保险举行2018年度业绩发布会

本报综合消息 3月21日上午,新华保险在香港举行2018年度业绩发布会。黎宗剑(代行董事长职务),杨征(代行首席执行官职务),刘亦工、李源、龚兴峰、于志刚副总裁出席。410余名投资者、分析师及新闻媒体记者参加了会议。

发布会上,公司管理层分别介绍了2018年度业绩,并围绕着热点问题,回答了分析师和记者提问。

2018年,面对宏观经济、保险行业以及监管形势的复杂变化,公司坚定推

进转型战略,加大保障型业务发展力度,发挥续期拉动增长模式的优势,推动总保费稳步攀升,业务结构持续优化,业务品质不断改善。

截至2018年底,公司总资产达到7339.29亿元,同比提升3.3%。2018年度,实现归属于母公司股东的净利润79.22亿元,同比提升47.2%;实现一年新业务价值122.10亿元,同比增长1.2%。整体来说,公司在2018年取得了较好的成绩。

(新华)

富德生命人寿 为VIP客户提供数十项尊荣服务

本报综合消息 富德生命人寿秉持“富及民众,德行天下”的核心价值观,坚持以客户满意为目标,积极回馈客户,以更加贴心的关爱,为VIP客户带去尊贵服务体验。

只要客户的年化标准保费(“年化标保”)达到对应层级,即可成为相应等级的VIP。通过购买并持有保单,客户可

以积累“年化标保”,只要保单有效,这张保单对应的“年化标保”就不会消失。成为富德生命人寿的VIP客户后,该公司将为客户提供“安心随行”援助服务、“贴心随行”秘书服务、“礼遇随行”尊享服务、“安康随行”健康服务四大系列、数十项尊荣服务,服务涵盖业务办理、生活、健康、出行等各方面。(孙亭亭)

农行周口分行推出刷信用卡消费优惠活动

1月29日至3月31日期间,客户每周六在周口万顺达百货六楼尚焰铁板烧和胖哥俩餐饮刷农行信用卡消费,满100元立减30元,每单最高优惠100元。每卡每个活动日仅享受一次优惠。名额有限,先到先得,用完即止。

展示实力和形象的舞台
联系群众和客户的纽带

第288期

金融/保险

周口晚报 15936909988

邮箱:zkwbwjc@126.com

中国平安资助400名乡村扶贫带头人

本报综合消息 3月21日,“村暖花开·乡村扶贫扶志资助仪式”在北京举行,来自全国贫困乡村的400名扶贫带头人(乡村致富代表、乡村医生、乡村校长、乡村教师,各100名)获评“扶贫扶志先进人物”,他们每人将获得中国平安提供的1万元现金扶贫资助。

本次资助活动旨在贯彻落实“扶贫先扶志”“扶贫必扶智”精神,挖掘乡村扶贫先进人物,激励更多人为贫困乡村的脱贫和发展贡献力量。活动由人民日报全国党媒信息公共平台、中国宋庆龄基金会与中国平安联合发起和主办。

乡村扶贫事业的稳步推进,离不开优秀人才的坚守。那些扎根乡村一线的优秀扶贫扶志人才,是乡村脱贫的生力军。扶志就是扶思想、扶观念、扶信心,让贫困群众有摆脱困境的斗志和勇气,

才能从精神上、物质上真正脱贫。此次“村暖花开·乡村扶贫扶志人物评选活动”,旨在通过评选资助乡村扶贫扶志代表人物,开展乡村扶贫扶志案例宣传,努力在全社会营造齐心协力精准脱贫的良好舆论氛围。

这次活动得到了中国平安的大力支持,这是在改革开放中快速成长起来的大企业对社会的反哺,对进一步深化改革、扩大开放的回馈。

今年5月份,中国平安将面向全国1000所偏远农村小学开展科学素养课堂,为乡村小学培训10000人次乡村教师,并将在全国“科技活动周”开展小学生科学素养主题竞赛,以课程和竞赛两条主线并行,以“三村晖”为教育信息化平台,全面提升贫困地区农村小学生科学素养,助力教育扶贫。(平安)

助力老有所养

泰康人寿积极投身“长护险”试点工作

本报综合消息 2019年政府工作报告首次提出扩大长期护理保险制度试点,让老年人拥有幸福的晚年。据统计,中国失能、半失能老年人约4000万,长期护理保险以长期处于失能状态的参保人群为保障对象,目前15个国家级试点城市的总参保人数超过5700万。

近日,新闻媒体对北京市石景山区试点长期护理保险相关工作进行了采访报道。2018年4月,北京市在石景山区率先开展长期护理保险试点,重度失能人员无论是在照护机构,还是居家护理,都能得到补贴。石景山区长期护理保险试点工作由商业保险公司经办。泰康发挥专业优势,协助石景山区政府开展“长护险”经办工作,通过受理申请、组织失能评估、费用结算、稽核巡查、护理机构管理等,为参保人提供专

业、规范、便捷的“长护险”服务。

2016年6月,人社部办公厅印发《关于开展长期护理保险制度试点的指导意见》,提出探索建立长期护理保险制度,同时提出商业保险参与国家长期护理保险制度体系建设,创新管理服务机制。泰康积极投身长期护理保险试点工作,发挥公司在医养领域供给侧改革的丰富实践经验,为完善社会保障体系、增进社会福祉贡献力量。

截至2018年,泰康参与经办四川成都、江西上饶、湖北荆门、新疆石河子、黑龙江齐齐哈尔、广东广州、宁波、江苏苏州与常熟8个国家级试点城市和北京石景山、浙江嘉兴、山东菏泽与枣庄、新疆昌吉等地的长期护理保险服务工作,覆盖12省18地市,服务人口超过1000万人。

(泰康)

中原银行周口分行 荣获周口市“2018年度十佳优质服务单位”

本报讯 日前,在周口市2019年纪念“3·15”国际消费者权益日宣传活动中,中原银行周口分行被授予“2018年度十佳优质服务单位”。

2018年度,中原银行周口分行深入推进数字化战略转型,努力推进敏捷转型,切实做到分行各项业务的敏捷发展,全面提升网点营销服务竞争力。每月定期开展现场与非现场服务检查,通过现场了解厅堂服务水平,非现场调研监控画面,及时发现服务漏洞,同时及时进行检查结果反馈,

不断提高服务水平。此外,中原银行周口分行对重点优质客户进行定期走访,及时了解客户需求,运用行内重点产品,不断提升客户的忠诚度和贡献度。

2019年,中原银行周口分行将积极持续承担社会责任,致力于维护社会金融安全,“以客户为中心”,秉承服务第一、客户至上的服务理念,为客户提供更加优质高效的金融服务,有效提升中原银行良好社会品牌服务形象。

(查源)

富德生命人寿河南分公司 儿童舞台剧《白雪公主》巡演活动结束

本报综合消息 近日,富德生命人寿河南分公司大胆创新,首次推出经典儿童舞台剧《白雪公主》在地市级城市巡演,让典雅艺术活动被更多地区客户所熟知。巡演活动场场座无虚席,参与客户达5300余名。

此次巡演活动,不仅赢得客户的点

赞,还得到了和讯网、新浪网等主流媒体的高度关注和主动转载,获得广泛好评。欢乐的儿童剧已经落幕,但富德生命人寿VIP新春艺术季活动仍在进行,活动形式、内容等方面继续不断创新,欢迎您的参加和关注。

(孙亭亭)